

Zarząd Dróg Powiatowych w Jędrzejowie
28-300 Jędrzejów; ul. Okrzei 83
tel./fax 41-38-611-71
tel. 41-38-614-26; 41-38-614-21
NIP 656-185-94-73; REGON 299943379
e-mail: zdpjdrzejow@wp.pl

Jędrzejów, dn. 21.03.2019 r.

Nasz znak: ZP.451.Rb-P1.01.2019

Dotyczy przetargu nieograniczonego dla postępowania o wartości szacunkowej poniżej progów ustalonych na podstawie art. 11 ust 8 Prawa zamówień publicznych

Nazwa zamówienia:

Przebudowa drogi powiatowej nr 0389T granica powiatu (Drochów) –Chomentów w km 1+540 – 3+090, dł. 1550 mb;

Przebudowa drogi powiatowej nr 0149T Podchojny – Kulczyzna w km 3+852 – 5+542, dł. 1690 mb;

Przebudowa drogi powiatowej nr 0158T Mnichów – Wólka Kawęcka w km 0+830 – 1+830, 2+290 – 3+620, dł. 2330 mb;

Przebudowa drogi powiatowej nr 0157T Chomentów – Korytnica – granica powiatu (Rębów) w km 0+700 – 1+350, 4+597 – 5+307, dł. 1360 mb;

Przebudowa przepustu w ciągu drogi powiatowej nr 0163T w miejscowości Wanat w km 3+343

Numer ogłoszenia: 524895-N-2019; data zamieszczenia: 13.03.2019

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r., poz. 1986) Zarząd Dróg Powiatowych w Jędrzejowie przekazuje treść pytań do SIWZ wraz z wyjaśnieniami:

Dotyczy części 5 zamówienia: Przebudowa przepustu w ciągu drogi powiatowej nr 0163T w miejscowości Wanat w km 3+343

Pytanie nr 1.

Wykonanie zadania jest możliwe jedynie przy całkowitym zamknięciu drogi a w Kosztorysie nie ma pozycji dotyczącej wprowadzenia tymczasowej organizacji ruchu. W której pozycji Kosztorysu ofertowego należy uwzględnić koszty wprowadzenia Tymczasowej organizacji ruchu?

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z zapisem punktu 4.3. specyfikacji istotnych warunków zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do sporządzenia projektu organizacji ruchu na czas trwania robót wraz z uzyskaniem niezbędnych opinii i uzgodnień oraz zorganizowania objazdów (jeżeli wystąpi taka konieczność) i ich oznakowania. Zamawiający nie dodaje odrębnej pozycji w kosztorysie ofertowych dla uwzględnienia tych kosztów.

Pytanie nr 2.

Rzeka Brzeźnica w m. Wanat ma ok. 3 mb szerokości i około 1,3 m głębokości. Obecnie przepływa tam ogromna ilość wody. W której pozycji kosztorysu należy uwzględnić koszty związane z odwodnieniem na czas budowy?

ODPOWIEDŹ:

Przedmiotowe koszty należy uwzględnić w pozycji nr 8 kosztorysu ofertowego.

Pytanie nr 3.

Projekt przepustu przewiduje wykonanie drenażu oraz izolacji płyt przejściowych. W której pozycji kosztorysu należy ująć koszty z tym związane?

ODPOWIEDŹ:

Przedmiotowe koszty należy uwzględnić w pozycji nr 9 kosztorysu ofertowego.

Pytanie nr 4.

W pozycji 17 Kosztorysu jako jednostka miary podany jest m^3 . Z projektu wynika, że powinien być m^2 . Czy Zamawiający zmieni jednostkę miary?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający zmienia jednostkę miary m^3 w pozycji 17 kosztorysu ofertowego na m^2 .

Pytanie nr 5.

W pozycji 19 Kosztorysu podany jest obmiar $80 m^2$. Wg projektu powierzchnia warstwy ścieralnej zasadniczo pokrywa się z powierzchnią warstwy wiążącej która wynosi $276 m^2$. Czy Zamawiający zmieni obmiar w pozycji 19 Warstwa ścieralna?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający zmienia obmiar $80 m^2$ w pozycji 19 kosztorysu ofertowego na $272,13 m^2$.

Dodatkowo zamawiający zmienia zapis § 5 pkt. 1. Wzoru umowy stanowiącego zał. Nr 4 do SIWZ poprzez wykreślenie zapisu:

„Zamawiający zastrzega obowiązek osobistego wykonania przez Wykonawcę kluczowych części zamówienia, czyli wykonania robót bitumicznych”.

DYREKTOR

mgr Marek Grzel